



孩子高烧不退 当心腺病毒作怪

孩子感冒发烧,甚至肺炎,出现这样症状的孩子,超过九成都是因为腺病毒感染。近日,记者从岳阳多家医院了解到,暑假以来腺病毒多发,医院收治的患者增加。专家介绍,腺病毒感染的患儿主要表现为高热、咳嗽、咽喉不适、精神萎靡等。如果孩子出现咳嗽、高热不退的症状,应及时到医院就诊,确诊为腺病毒感染的孩子应进行隔离治疗。

案例: 孩子高烧不退,竟是腺病毒感染

今年1岁的欣欣这两天突然出现了感冒的症状,母亲刘女士刚开始并没有太在意,只是在家进行悉心照料,但情况并没有好转。“刚开始她只是咳嗽、流鼻涕,还拉肚子,我们就作普通的感冒在治疗。”刘女士告诉记者,后来病情持续加重,还出现咳嗽不止、高烧不

退的情况。焦急不已的刘女士和家人将女儿送往医院进行紧急治疗。经过检查发现,欣欣感染了腺病毒,并已引发肺炎,需要马上住院治疗。“在医院,我们住院了整整半个月,进行消炎和抗病毒治疗,后来才慢慢退烧。”刘女士说,住院期间孩子的肺炎问题很严重,出院后一个月检查肺部CT才正常,孩子才转危为安。“以后一定不带孩子去人多的地方,加强锻炼,增强抵抗力。”刘女士回想起孩子躺在

病床上无助的样子,以及自己和家人在医院几天几夜没合眼的日子,就怕不已。

医生: 目前没有抗腺病毒的特效药物

“腺病毒儿童高发,其中重症多为2岁以内的婴幼儿。患儿感染腺病毒后,起病急,常在起病之初就会出现39℃以上的高热,还会有咳嗽、喘息等症状。”岳阳市妇幼保健院新生儿科主任李鸿鸣介绍,症状轻微的,一般在7-11天体温恢复正常。而重症的患儿则会高烧2-4周,甚至体温会超过40℃。这些患儿会精神萎靡或者烦躁,甚至抽搐,部分会有腹泻、呕吐,甚至出现严重腹胀症状。此外,腺病毒肺炎容易引发呼吸衰竭、急性呼吸窘迫综合征(ARDS)、纵膈气肿或皮下积气、脓毒症、噬血细胞综合征等疾病,不容小觑。“如果怀疑孩子感染了腺病毒,需要及时

去医院就诊,由医师根据检查评估病情后,遵医嘱决定回家服药观察,或者医院留观和住院治疗。”李鸿鸣告诉记者,目前没有抗腺病毒的特效药物,主要是对症治疗,比如退热、止咳化痰等。如果发现孩子出现呼吸急促而且费力、鼻翼扇动、口周青紫、尿量明显减少等情况,需要立即去医院抢救。

“对于腺病毒的预防,目前没有腺病毒疫苗可接种,患儿接种流感、肺炎链球菌等疫苗,有助于减少腺病毒感染后的并发症。”李鸿鸣建议,日常生活中,家长要注意婴幼儿所处环境卫生,尽可能避免到人多拥挤、空气不太流通的公共场所。家庭房间要注意通风消毒,勤洗手,减少病毒在身体表面的附着。此外,成年人鼻咽部可以长期带菌而不发病,但可成为疾病的传播源,腺病毒感染患儿处于免疫低下时期,轻微感染亦可导致病情反复甚至加重,因此,成年人在与婴幼儿亲密接触时要注意个人卫生。

本报记者 丁瑜

酷暑难耐 市民踊跃献血

本报讯(记者 李奕萱 通讯员 陈宏伟)为进一步提高市民对无偿献血的知晓率,招募更多的无偿献血志愿者,缓解我市暑期供血紧张形势,近日,市中心血站举办了以“相约献血,让爱传递”为主题的无偿献血系列活动。本次活动在步行街、泰和、南湖广场、步步高、华容、汨罗、平江7个献血点同时开展。

活动当天,采血一线的献血管理科全员与无偿献血志愿者早上8点就已经在各车点集合到位,摆好展板进行宣传招募。全站职工也是在站领导的带领下分批、分时间段到各车点积极开展志愿服务,在路边为过往行人发放无偿献血宣传手册,讲解无偿献血知识。从早上8点到晚上23点,各车点捷报频传,市民纷纷积极参与无偿献血。据献血管理科统计,当天共采集机采64人次,116个治疗量;全血共128人次,246.5个单位;累计共有192人次参与无偿献血,献血量达72500毫升。

秋季腹泻高发期 专家教你防治

本报讯(记者 李奕萱)秋分之后,气温逐日下降,白天也将越来越短。由于气候变化较大,人体抵抗力较弱,市疾控专家提醒,谨防秋季腹泻等秋季常见疾病频发。

市疾控专家李健勇称,不少人认为腹泻是因为吃坏东西,其实并非一定如此。在秋季转换期,腹泻还有可能是“胃肠型”感冒。有些人感冒表现为发烧、流涕,而有些人则表现为上吐下泻。此外,有些人肠道吸收功能比较弱,身体机能还未适应秋季天气变化,寒气容易入侵导致腹泻。

李健勇提醒,患者出现腹泻时,既往多数人的普遍做法是让腹泻者禁食禁水。这种做法对于秋季腹泻患者来说是不可取的。因为秋季腹泻是由轮状病毒以及星状病毒所引起,排便的次数较多,患者脱水比较严重,继续饮食和及时补液非常重要。否则,容易导致脱水、营养不良、多种维生素缺乏和继发细菌感染等后果。鉴于此,对于如何治疗秋季腹泻,建议预防脱水,继续饮食;合理用药,不要滥用广谱抗生素,以避免造成肠道正常菌群失调。

蓝天救援队新队员集中受训

本报讯(记者 王金河)8月9日上午,50余名岳阳市蓝天救援队新老队员和志愿者整齐着装,来到市二医院,和该院急诊科医护人员一起探讨交流院前急救技能,提升队伍服务群众的综合能力。

为了提高蓝天救援队队员的急救技能,市120指挥中心、市二医院急诊科和蓝天救援队共同开展了这次培训。急诊科医生为大家进行了理论讲解和急救技能操作训练。蓝天救援队新老队员以及志愿者和医护人员共同学习交流了“院前创伤四项技术”、“院前心肺复苏”、“院前急救止血、包扎、固定”等院前急救流程的实际操作项目。

据蓝天救援队副队长倪军介绍,我市蓝天救援队目前共有80余名正式队员,40多名预备队员,每年开展紧急救援救助等支援服务活动超过35000小时,是守护市民生命财产安全的一支强有力的生力军。专业的急救技能培训,提高了大家对院前急救管理工作的认识,更加专业化地掌握了急救基本技能,明显提升了队伍整体的急救技术能力和服务水平。



蓝天救援队队员与医护人员一起参加培训

市妇幼保健院 清洗二次供水池 保护医患健康

清洗二次供水池 保护医患健康

本报讯(记者 丁瑜 通讯员 曹益群)为全天候保障医院的工作与生活用水供应,维护医院职工和患者的健康,日前,市妇幼保健院对医院的二次供水池进行彻底清洗。

工作现场,全体人员充分做好各项准备工作,掀起池盖,放下抽水泵,互相配合协调默契。清洗过程中,队员们不顾高温高湿和刺鼻的泥腥味,将池壁上的污渍苔藓仔细刮刷清除,再将底部的污泥残渣逐一扒拢,手捧瓢舀将其装桶,再由上面的伙伴用绳子一桶桶吊吊出去。随着一个个“堡垒”的攻克,已是凌晨1点了,经过5个多小时的连续作战,终于圆满完成了水池清洗任务。

工行岳阳分行

依托e抵快贷助力小微业务发展

本报讯(吴运四)为缓解小微企业“融资难”问题,2019年来工行总行相继推出“e抵快贷”“线上税务贷”“经营快贷”等线上贷款产品,工行岳阳分行普惠部抓住时机,大力宣传该行小微产品。2019年上半年,该分行以“e抵快贷”作为拳头产品,加强营销力量,截至6月末,办理

“e抵快贷”业务100笔,合同金额7600万。

针对该业务,工行岳阳分行着重抓好以下三点:一是精心组织,加强动员。二是推陈出新,加强营销。三是强化培训,优化服务。“e抵快贷”是2019年全面发展普惠金融业务的重点项目之一。下一步,该

行将继续加大营销力度,深入挖掘客户需求,将其打造成为服务优质小微客户的拳头产品,促进工商银行普惠金融业务的实施与落地。



他项权证遗失声明

刘微因保管不善,将他项权证号118857号的房屋他项权证书遗失(不动产登记暂行条例实施细则)的遗失,现声明该本他项权证作废。特此声明。
声明人:刘微
2019年8月12日

预告登记证遗失声明

孙运智、唐国碧因保管不善,将不动产登记号为湘(2017)岳阳市不动产证明第0002141号房屋预告登记证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补发,现声明该房屋预告登记证作废。特此声明。
声明人:孙运智 唐国碧
2019年8月13日

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经中国银行保险监督管理委员会岳阳监管分局批准,湖南汨罗农村商业银行股份有限公司屈原支行换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:
机构名称:湖南汨罗农村商业银行股份有限公司屈原支行
机构编码:B1570S343060006 许可证流水号:00672042
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
批准成立日期:1980年1月26日
住所:湖南岳阳市屈原管理区营田镇
发证机关:中国银行保险监督管理委员会岳阳监管分局
发证日期:2019年8月8日

湖南汨罗农村商业银行股份有限公司

岳阳南湖美墅置业有限公司减少注册资本公告

根据2019年8月12日岳阳南湖美墅置业有限公司股东会决议,本公司拟将注册资本(实收资本)从4600万元减至50万元,现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
本公司联系方式:0730-8867876
联系人:阮娜

岳阳南湖美墅置业有限公司
2019年8月14

严正声明

我司开发项目“晨悦时代中心”目前由于未办理施工许可证等原因,汨罗市质监站已下达项目停工通知,项目施工已停止。同时我司正在处理土地股权查封等诉讼问题。
我司未委托授权汨罗晨悦时代网络运营有限公司开展任何“晨悦时代中心”项目有关销售代理,该公司一切行为均与“晨悦时代中心”无关。我司已向汨罗市相关部门汇报,请广大群众切勿上当受骗。
汨罗先导置业有限公司

农行岳阳分行

扎实部署2019年下半年重点工作

本报讯(方向谏)8月2日,农行岳阳分行召开2019年年中党建和攻短板、固基础,扎实部署下半年重点工作。
一是抓核心,全力提升竞争实力。保持存款拼抢势头,持续优化贷款结构,落实县域“一行一策”,推动场景营销建设;二是盯重点,

全力攻坚客户建设。切实巩固对公“两户”建设成果,持续深化个人客群建设转型,全力推动ETC业务快速发展;三是攻短板,全力突破中收瓶颈。抓好有贷客户促中收,抓牢战略业务促中收,抓住关键环节促中收;四是固基础,全力守住风险底线。进一步强化风控案防工作责任、信用风险防控以及问题

整改工作。该行还从压紧压实“两个责任”方面对开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动、推进中央脱贫攻坚专项巡视整改、履行“两个维护”等党建工作进行了安排部署。



中行岳阳县支行

成功堵截集中办理收款二维码违规行为

本报讯(周博文)近日,中行岳阳县支行营业大厅陆续出现一批商户集中上门要求办理收款码的情况,客户均声称自己的微信限额,要求办理二维码收款。由于客户所经营的业务范围多为电器、汽配等,并且营业执照多为最近两日注册,都使用同一款新手机,对手续费、到账时间等关键问题漠不关心的异常现

象,大堂经理询问是否结伴前来办理业务,但客户均表示互不认识,使用同一款手机纯属巧合。
为保险起见,中行客户经理在客户单独上门实地考核的过程中,多次质疑客户办理业务的真实用途,客户最终透露,是一位不认识的老板要求他来银行办理收款码的,使用的营业执照也是那名老板

帮忙办理的,客户本人对二维码收款实际用途并不知情,自己的几个好朋友也在帮这位老板办理业务。大堂经理就出借银行账号的危害对客户进行了教育,并拒绝了另外三位客户的开户要求。



交通银行岳阳分行

年中工作会明确努力方向

本报讯(何文鹏)8月12日,交通银行岳阳分行召开2019年年中工作会议。会上,预算财务部、公司业务部和个人金融业务部主要负责人分别汇报了本条线上半年资产负债情况,并提出了下半年的工作重点。听取汇报后,该分行各分管条线领导就本人的分管工

作发言。
听取汇报发言后,该行党委书记、行长马学军作总结讲话。马学军肯定了本行2019年上半年经营管理工作所取得的成绩,并就下一阶段工作提出要求,一是加大信贷资金投入,大力支持地方经济发展,二是要对照目标任务找

差距,并有针对性的采取行动,三是要继续做好优质服务工作,四是要坚定不移推进党建和党风廉政建设,开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育。

